



IN REGIUNEA IASI

Posibilitati nefolosite de electrificare a satelor

Cite localitati din regiunea Iasi au cunoscut binefacerile electrice...

cesar insa ca inca inainte de inceperea constructiei...

Asazi si in regiunea Iasi se fac simtite roadele marilor investitii...

Asa stind lucrurile, nu e de mirare ca in sate cu gospodarii colective...

Dupa aparitia Hotaririi Consiliului de Ministri...

Construirea noilor linii electrice creaza posibilitatea...

Taranii muncitorii din comunele Halucesti si Mogoesti...

Pina acum, lucrările de electrificare a satelor...

Este adevarat ca, pe teritoriul regiunii, liniile de transport...

In acelasi timp, se impune ca saturele populare...

Anul acesta, 92,5 la suta din numarul tractoarelor...

Există toate posibilitățile ca în aceste stațiuni...

Reparații la tractoare și mașini agricole

CONSTANTA (coresp. „Scinteia”). In aceste zile, mecanicii din S.M.T.-urile...

Există toate posibilitățile ca în aceste stațiuni...



La gospodăria colectivă din comuna Buzescu regiunea București...

Succese în sectorul zootehnic la G. A. S. Răzvad

PLOIESTI (coresp. „Scinteia”). Gospodăria de stat Răzvad, raionul Tirgoviște...

Acordind o deosebită atenție îngrijirii vacilor...

Expoziții la sate

Secția culturală a Sfatului popular al Capitalei...

PE SCURT de la corespondenții voluntari

Pe șantierul Brazi au fost descărcate în cursul acestui an 50.700 tone...

Cetățenii din comunele Gălneci, Drăcești și Poiana...

La începutul lunii noiembrie mecanizatorii S.M.T.-Teiu...

Ansamblul de cintețe și dansuri al fabricii de postav...

Magazinul de mobilă nr. 69 din Oradea...



Noua Casă raională de cultură „Grigore Preoteasa” din Novaci...

PE TEME SCOLARE

Profesorii și educatorii se îngrijesc ca în programul de activitate...

Pe lângă activitatea propriu zisă din orele de clasă...

Cercurile pe specialități au o activitate permanentă...

Săptămânal, diriginții claselor stabilesc împreună...

Prof. IOANA COSMA Școala medie nr. 1 „Nicolae Bălcescu”

Marfa a fost salvată

După o ploaie torențială, în subsolul magazinului „Universal”...



Atelierul de creație

Ultimele noutăți: pantofii flexibili, cu fețe din piele colorată...

Fabrica de încălțăminte „Kirov” din Capitală...

STADIONUL

Voleibaliștii români au câștigat turneul internațional de la Paris

In organizarea federației franceze de volei s-a disputat la Paris un turneu internațional...

In câteva rînduri

Pe Stadionul Republicii din Capitală s-a desfășurat ieri...

Echipa feminină de handbal „Mureșul” din Târgu Mureș...

Intîlnirea amicală de box Dinamo C.C.A. care a avut loc...

Derbiul campionatului de rugbi C.F.R. Grivița Roșie și C.C.A. au terminat la egalitate

Ploaia stîrbește din spectaculozitatea jocurilor de rugbi...

Inaintarea echipei feroviare, deși în jocul la tușă...



Duel pasionant la tușă între încalțărilor celor două formații...

PE TEME SCOLARE

Profesorii și educatorii se îngrijesc ca în programul de activitate...

Pe lângă activitatea propriu zisă din orele de clasă...

Cercurile pe specialități au o activitate permanentă...

Săptămânal, diriginții claselor stabilesc împreună...

Prof. IOANA COSMA Școala medie nr. 1 „Nicolae Bălcescu”

RADIO advertisement with station logos and broadcast schedules.

CINEMA televiziune advertisement listing various film programs.

CUM VA FI VREMEA advertisement featuring a weather forecast and a sun icon.

COMEMORAREA LUI L. N. TOLSTOI

În cadrul marilor aniversări culturale recomandate de Consiliul Mondial al Păcii, luni după-amiază, în sala Comedia a Teatrului Național „I. L. Caragiale” a avut loc o manifestare festivă consacrată împlinirii a 50 de ani de la moartea lui L. N. Tolstoi.

Manifestări consacrate comemorării marelui clasic al literaturii ruse și universale, L. N. Tolstoi, au mai avut loc în Capitală și la Teatrul Armatei, unde acad. Victor Eftimiu a ținut conferința „Teatrul lui L. N. Tolstoi”.

Deschiderea Expoziției cărții Editurii Științifice de stat poloneze

Luni la amiază a avut loc la Biblioteca centrală universitară deschiderea Expoziției cărții Editurii Științifice de stat poloneze, expoziție organizată de Editura Academiei R. P. Romine.

N. S. Hrușciov l-a primit pe Ho Și Min

MOSCOVA 21 (Agerpres). — TASS transmite: La 19 noiembrie, președintele Prezidiului Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene, Toi En Ghen, a prezentat în fața celui de-a 8-a sesiuni a Adunării Populare Supreme a Republicii Populare Democratice Coreene, care își desfășoară în prezent lucrările la Phenian, un amplu raport intitulat „Cu privire la unificarea pașnică a patriei”.

Hotărârea Consiliului Biroului internațional al expozițiilor

PARIS 20 (Agerpres). — TASS: Consiliul Biroului internațional al expozițiilor a hotărât în unanimitate să interzică tuturor statelor membre să participe la vreo expoziție mondială organizată în zona americană în următorii zece ani.

Sesiunea Adunării Populare Supreme a R. P. D. Coreene

Noi propuneri pentru unificarea pașnică a țării reune pe calea creării unui comitet național suprem format din reprezentanți ai celor două guverne, care să se ocupe în primul rând de reglementarea dezvoltării economice și culturale a Coreei de sud și de nord.

Lucrările sesiunii Conferinței generale a U.N.E.S.C.O.

PARIS 21 (Agerpres). — În ședința din după-amiază zilei de sâmbătă a celei de-a 11-a sesiuni a Conferinței generale a U.N.E.S.C.O. participanții la conferință le-a fost prezentată spre aprobare hotărârea prezidiului conferinței care a respins propunerea delegației cubane de a se include pe agenda conferinței problema condamnării oricărui stat care încearcă să se amestece în treburile interne ale altui stat din cauza unor divergențe cu caracter economic, social și cultural.

Vizitele participantelor la seminarul „Ocotirea mamei și a copilului”

Grupul de participante la seminarul cu tema „Ocotirea mamei și a copilului” alcătuit din reprezentantele femeilor din Guinea, Liban, Mali și Tunisia, însoțite de dr. Elina Vilcoi, secretară a Consiliului național al femeilor din R. P. Romine, secretară a Federației Democratice Internaționale a Femeilor, a continuat duminică să viziteze regiunea Cluj.

vă vorbim de îmbunătățirea produselor, la noi, deoarece știm că destinul unui popor se desfășoară în lupta cu greutățile și simțem convins că în lupta noastră avem sprijinul și prietenia dv. prietenia tuturor popoarelor iubitoare de pace și progres”.

Sosirea unei delegații franceze

Luni seara a sosit în Capitală, venind de la Paris, o delegație franceză condusă de industriașul Max Fléchet, președintele Comitetului Franța-Europa de Est și vicepreședintele la Centrul național de comerț exterior, fost secretar de stat pentru probleme economice externe.

Reducerea producției în S. U. A.

NEW YORK 20 (Agerpres). — Șomajul cronic din S.U.A. se face tot mai simțit în instituțiile care acordă ajutoare — modeste, ce-l drept — „Wall-Street Journal”. Aproximativ 28 la sută din numărul total de 3,6 milioane șomeri din Statele Unite nu au de lucru cîte 15 săptămîni și chiar mai mult.

În același timp starea economiei americane nu promite nimic bun șomerilor. În luna octombrie s-a redus simțitor producția de textile, de produse chimice, de televizoare, de aparate de radio, precum și producția unor metale.

Scrisoarea C. C. al P. C. din Germania adresată delegaților la Congresul P.S.D.G.

BERLIN 20 (Agerpres). — TASS transmite: În legătură cu congresul Partidului social-democrat din Germania, care s-a deschis la 21 noiembrie la Hanovra, C.C. al P.C. din Germania a adresat delegaților la congres o scrisoare prin care propune să se renunțe la înarmarea atomică în cele două state germane și să se organizeze un referendum popular în aceste probleme de importanță vitală, să se pună capăt înarmărilor, să se cadă de acord asupra unei dezarmări controlate în cele două state germane, să se încheie un pact de neagresiune între cele două state germane, să se realizeze ieșirea R.F.G. din N.A.T.O. și a R.D.G. din Tratatul de la Varșovia, să se proclame neutralitatea militară a întregii Germanii.

În Anglia scade cererea de mărfuri

LONDRA 20 (Agerpres). — Ziarul „Financial Times” subliniază scăderea cererii de mărfuri de consum din regiunile Oxford, Birmingham și Coventry, unde se observă o creștere serioasă a șomajului în rândul muncitorilor din industria de automobile.

Profesorul Lintner, de la Universitatea Harvard, subliniază că reducerea volumului desfașării mărfurilor, reducerea comenziilor, ritmul de acumulare a producției nerrealizate în depozite atestă un declin economic general de proporții însemnate.

Întîlniri pe întreaga Germania

BERLIN 20 (Agerpres). — În ciuda tuturor încercărilor guvernului vest-german, contactele dintre populația celor două state germane se extind. După cum anunță agenția A.D.N., anul acesta, din ianuarie pînă în octombrie, R. D. Germană a fost vizitată de peste 5.900 de delegații sindicale vest-germane numărînd peste 61.300 de persoane.

Libertate lui Manolis Glezos!

MOSCOVA 20 (Agerpres). — TASS transmite: Comitetul sovietic al veteranilor de război a adresat guvernului grec chemarea ca în numele dreptății și omeniilor să-l elibereze pe eroul național grec Manolis Glezos.



Muncitorii de la uzina de automobile „Ford Motor Company” din Dagenham (Anglia) protestează în cadrul unui miting împotriva concedierilor.

Răsfoind presa străină „Der Stern” despre realități iranene

În revista vest-germană „DER STERN” au apărut câteva rapoarte despre Iran, semnate de G. Troeller și C. DeFrage, din care reproducem următoarele: „Ceea ce caracterizează curtea, guvernul și puterea dominantă este risipa. O strălucire falsă care este mai scumpă decât luxul adevărat. În spatele acestei fațade sculpturale trăiesc la marginea înfometării 15 milioane de iranieni care plătesc cu mizeria lor această strălucire. 15 milioane care poate odăta pe săptămîna mîncînc o mîncare caldă și care în mod obișnuit se hrănesc cu pine și ceapă; oameni care n-au fost încă niciodată consultați de un medic; copii din care fiecare al doilea moare din cauza subalimentației, iar acei care supraviețuiesc nu știu ce înseamnă copilărie: ei încep să lucreze la vîrsta de 8 ani.

Un om descoperă o comoară

Despre comoara descoperită află și nevasta maestrului cînd acesta se așază în sfîrșit liniștit să mîncească prînzul, pe care de multe ori, în cele 18 zile de muncă încordată nici nu-l luase în seamă. În ultimii 7 ani maestrul mecanic Constantin Niță a descoperit aproape 50 de oșemene „comori”.

Organizația de partid sprijină îndecaprocie noul și pe inovator. Fiecare al ceea ce din colectivul uzinei, la locul său de muncă este un inovator.

Informații

Duminică seara a sosit în Capitală, la invitația Universității „C. I. Parhon” din București, prof. dr. Iwa Kusuma Sumantry, rectorul Universității „Padjadjaran” din Bandung. În cursul zilei de luni prof. dr. Iwa Kusuma Sumantry a făcut o vizită la Universitatea „C. I. Parhon” și la alte instituții de învățămînt superior din Capitală.



În munții Bucegi

